

# 印尼总统正式邀请马云担任顾问

## 推动电商和中小企业发展

本报讯 据羊城晚报8月23日报道,8月22日,印尼经济协调部部长达尔敏到访北京,向阿里巴巴集团董事局主席马云递交了邀请信。代表印尼政府正式邀请马云担任印尼顾问。帮助佐科总统推动印尼电商和中小企业发展。

马云出任顾问的印尼电商指导委员会,是佐科总统命令在上月成立的,成员包括了印尼财政部长、央行行长以及总统幕僚长等人,几乎包含了印尼所有的经济实权部门负责人。

“佐科总统已经指示我作为该委员会主席,并正式邀请您成为印尼电商指导委员会咨询委员会成员。您有丰富的经验,这对于帮助印尼政府为电商繁荣发展创建一个支持性商业环境是不可或缺的。”达尔敏在邀请信中表示。

达尔敏称,去年9月,杭州G20峰会期间,佐科总统已经正式向马云表达了他想要发展印尼电商的计划。佐科总统一行在到访阿里巴巴西溪园区时,即现场邀请马云担任顾问。

去年11月,佐科总统在出席印尼央行年会时表示,印尼有必要像中国电子商务发展那样,创办阿里巴巴这样世界级的电商企业,建立了完善的物流和销售平台,让中小企业有了产品出售的渠道。

(林曦 钟凌瀚)



去年G20期间,印尼总统佐科采访阿里巴巴西溪园区,并现场邀请马云担任顾问(图片来源:羊城晚报)

## 中国引领全球移动支付

### 新加坡总理坦承需“取经”

本报讯 据人民网8月23日消息,世界经济论坛8月22日发布报告称,从目前的数据显示,中国已成为全球移动支付领导者。新加坡总理李显龙近期也表示,在电子支付领域走在前沿

的中国,已开始让新加坡感到“落后”的压力。

在新加坡国庆大会上,总理李显龙用人力资源部人力部长林瑞生在上海买栗子的见闻,自嘲“这一刻让新加坡人感觉自己很

土”。他指出,新加坡打造智慧国的规划离不开移动支付,而中国走在电子支付领域前沿,需要积极向中国“取经”。

世界经济论坛22日的报告称,与支付宝4.5亿的用户相比,Apple Pay全球1200万的用户总量相形见绌。中国消费者信用卡持有率较低,这让移动支付能够直接占据主流。(覃博雅 常红)

## 韩国举行全民防空演习

### 老奶奶感叹:跟真打似的

本报讯 8月23日下午2点,韩国举行全民防空演习,共持续20分钟,在此期间一切车辆和市民通行受到限制。77岁的江原道华川郡居民朴某(女)参加完演习后,情不自禁感叹道:“不知道因为这里是边境,还是最近局势紧张,感觉这次演习跟真打似的。”

朴某家乡所在的江原道华川郡,位于朝韩边境地区。两年前发生在这里的“8·20朝韩炮击事件”,依旧如同噩梦一般停留在朴某记忆之中。当时为了免受战事波及,朴某曾与5个村的

930名居民一起,在体育馆中度过了几天“难民生活”。

在23日举行的演习中,华川郡500多名居民躲进用作避难场所的西山隧道,跟部队官兵学习防毒面具的使用方法及避难要领等。据悉,西山隧道长100米,宽19米,高9米,可容纳2000人,占到华川郡居民总数的30%。

另外,据韩国《亚洲经济》23日报道,在这天韩国全境范围内举行的市民防空演习中,市民被要求听从避难引导员的指示,在最短的时间内躲进附近的地下



演习现场(图片来源:中新网)

避难场所或者地下人行道上。演习之前,街道上运行的车辆都要停靠在路的右侧,直到演习结

束为止。高速、铁路、地铁、航空、船舶、医院等场所不受影响,正常运行。(刘强)

## 每天吃两个半“毒蛋”无害?

### 韩政府解释遭舆论狠批

本报讯 据中新网8月23日消息,韩国“毒鸡蛋”风波持续发酵,为平息民众对含有杀虫剂成分鸡蛋的恐慌,韩国政府称成年人每天食用两个半的“毒鸡蛋”也不会构成伤害,此番言论立刻激发舆论的强烈谴责。

韩国农林畜产食品部21日公布对全国420处蛋鸡养殖场生

产的鸡蛋检测结果时称,此次检出含杀虫剂成分的鸡蛋对人体“没有危害”,即便杀虫剂成分进入人体,一个月后也会自然排出。

韩国农林畜产食品部称,检测出含氟虫腈成分的鸡蛋每天能吃26个,含有另一种成分杀虫剂的鸡蛋每天能吃368个,“即便吃上一辈子也不会有什么”。

首尔大学教授崔庆浩指出,“芬普尼”成分能引起甲状腺癌。如果体重10公斤以下的儿童吃一个毒鸡蛋,就几乎达到可接受的最高摄入量。

针对农林畜产食品部公布的检测结果,韩国医生联合会发表声明称,杀虫剂对人体有害,这一点已是共识。此次检出的

杀虫剂进入人体,过一段时间后确实会自然排出。但长期食用含杀虫剂成分的鸡蛋,将会引起副作用,政府必须慎重对待这些问题。

据了解,目前韩国已有52家养鸡场所生产的鸡蛋被检出含杀虫剂成分。

(张艾京)

## 在美失联学者章莹颖最后日记首度公开

本报讯 据法制晚报8月23日报道,美国伊利诺伊大学香槟分校的中国访问学者章莹颖在美失联至今已经70多天,她的行踪始终牵动着无数人的心。北京时间8月23日凌晨,章莹颖家人举行新闻发布会并首度公开接受媒体采访。

在发布会上,章莹颖的父亲章荣高和男友侯霄霖分别用中英文朗读了此前几天向特朗普提交的请愿信的内容。在这封请愿信中,章莹颖父母希望特朗普总统能够指示所有能动的联邦执法部门及侦探资源来帮助他们找到章莹颖。

此外,当天的发布会首度公开了记录着章莹颖在美“最后思绪”的日记本。在日记本的最后一页的最后一句话中,章莹颖用英文写道,生命如此短暂,我们不能过得如此平凡(life is too short to be ordinary)。

据当地媒体《新闻报》报道,此次首次公开的日记本是在章莹颖失踪后调查人员从其所住的公寓处拿到的,这本日记本也随后被送往美国联邦调查局总部。伊利诺伊大学目前拿到了这本日记本的复印件,当天发布会上,该大学校长罗伯特·琼斯将它交到章莹颖父母的手中。

现年26岁的章莹颖今年4月前往伊利诺伊大学香槟分校学习。当地时间6月9日14时左右,她在坐上一辆黑色轿车后失踪。美国联邦调查局将这一事件定性为绑架案。(黎史翔)

## 美女子用爽身粉患卵巢癌 强生被判赔逾27亿

据新华社电 美国一名女性因使用强生公司含有滑石粉的婴儿爽身粉而罹患癌症。加利福尼亚州洛杉矶市一家法院8月21日裁定强生公司向这名女子赔款41.7亿美元(约合27.8亿元人民币)。

这名女子叫伊娃·埃切韦里亚,现年63岁。陪审团认为她患癌与使用强生产品确实存在关联,因而裁定强生公司赔款,其中7000万美元作为补偿款,34.7亿美元作为惩罚性赔款。这款含有滑石粉的婴儿爽身粉是强生公司的明星产品。埃切韦里亚在向法庭提供的证词录像中证实,自己从11岁就开始使用这款爽身粉,保持下体清洁舒适。2007年被查出患有卵巢癌后,她并未把患癌同使用强生产品联系到一起,仍继续使用爽身粉。直到2016年,埃切韦里亚看到一篇新闻报道另一名女性因长期使用强生爽身粉而罹患卵巢癌,这才如梦初醒。

隶属于世界卫生组织的国际癌症研究机构把滑石粉列为“可能对人类致癌”的物质。

目前,埃切韦里亚病情严重,将不久于人世。埃切韦里亚在视频中表示,如果强生在产品上标明产品的使用禁忌,她早就不会使用爽身粉了。

**情系建军90周年,穿红军服,重走长征路**

江西、南昌、滕王阁、井冈山、长沙、韶山、桂林红色之旅九日游

9月15日平顶山火车站发团 1680元起

报名送衣服一套、帽子一顶、腰带一条

凡在8月30日之前报名交费者赠送价值980元大礼包

24小时抢定热线: 2155555 8951188 8951222

**CITS 中国国旅 五A级旅行社**

**第三届“天海号”国际邮轮艺术节**

9月19日携豫剧名家体验万吨邮轮平顶山发团2899元起

荷奥德法意瑞六国十五日游10月30日

平顶山起始、往返直飞欧洲特价 8199元

台湾环岛直飞八日 9月13日平顶山发团 3780元

河南省中国国旅平顶山分社地址: 中兴路金沙湾大酒店七楼